

▼步行籌款由何文田的樂道健康院出發

▼參加者皆樂在其中

▼終點為位於大圍美林邨的學校現址

▼路線連繫樂道中學今昔



存感恩、心連繫、樂同行

# 樂道中學60周年鑽禧校慶步行籌款



樂道中學創校60周年，並於1月13日舉行了「校慶感恩崇拜暨創新科技中心開幕典禮」，當日承蒙教育局局長蔡若蓮博士蒞臨作主禮嘉賓，以及愛基金創辦人暨主席蔣麗萍女士、新達有限公司執行董事孫大豪先生和各界好友參與典禮，當中除了學生傾力演出的英語音樂劇外，還有「校慶同樂日」，各科組別出心裁地設計生動有趣的教學活動及展覽攤位，與嘉賓、同學共同分享鑽禧校慶的歡欣。



▲教育局局長蔡若蓮博士出席感恩崇拜並主持創新科技中心開幕典禮



▲同學傾情演出英語音樂劇

## 從過去走到現在

而校慶活動的歡欣不只於此，樂道中學更於3月18日舉辦了別具意義的校慶步行籌款活動。活動得到各持分者的支持，除了六十多位師生、家長參加外，亦有於1973年畢業的校友參與同行，活動由校監、校長及退休多年的老師主持起步儀式揭開序幕。王志偉校長表示：「步行路線是由昔日樂道中學何文田校舍步行至現在沙田大圍校舍，藉以代表新舊校舍之連繫。」擬訂這條路線的目的，是希望讓同學了解學校的歷史，培養他們懂得飲水思源，加強他們對樂道人身份的認同。王校長續表示：「是次籌款目的是為家長教師會緊急援助基金籌募捐款，當同學家中遇到突發困難時，便能提供緊急援助，而基金成立的目的又與本校的關愛文化不謀而合。」

## 深耕細作的關愛文化

樂道中學的關愛文化，一直以不同的形式沉浸在校園當中。王校長表示：「樂道中學是一所以基督教為本的學校，基督教提倡我們要愛身邊的每一個人，因此不論是在全校推行的宗教教育科、又或是其他宗教活動，「愛」也是當中最重要元素。」同學在濃厚的宗教氛圍下，潛移默化，愛便成為了同學的價值觀；有了良好的氛圍，學校亦有獨特的活動配合，如「伴我同行」計劃，學校會安排一位老師及兩名學長配以不多於三名的初中生，在非課堂時候共同參與活動，成為同學成長的生命導師；而「樂道是吾家」活動，則通過師生一同參與遊戲、籌備表演，增進師生間的情誼，宣揚「學校即家，家即學校」觀念，加強同學對學校的歸屬感，希望以多元化、持續性的活動，令同學成為有「愛」的樂道人。



▲「樂道是吾家」師生同樂



▲關愛文化伴我成長

▲師生共樂顯愛心